

č. j. 718/2022 zspjic	Základní škola Příbor, Jičínská 486, okres Nový Jičín	Počet stran: 2 Počet příloh: 0
NÁZEV PŘEDPISU		
<u>SMĚRNICE O STANOVENÍ ÚPLATY ZA ZÁJMOVÉ VZDĚLÁVÁNÍ</u> <u>(ÚPLATA VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ)</u>		
ZPRACOVALA		SCHVÁLILA
Mgr. Jarmila Bjačková ředitelka školy		Mgr. Jarmila Bjačková ředitelka školy
Datum vydání		Datum účinnosti
30. 08. 2022		01. 09. 2022

Změny:					
Číslo	Datum	Strana	Účinnost od	Provedl	Poznámky

I. Úvodní ustanovení

Tato směrnice upravuje podmínky pro stanovení úplaty za zájmové vzdělávání a její snížení či prominutí.

Směrnice je vydána v souladu s § 123 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (dále jen „školský zákon“), v platném znění.

II. Stanovení výše úplaty

Výše úplaty za zájmové vzdělávání ve školní družině je stanovena na částku 100 Kč měsíčně za jedno dítě.

Tato částka platí pro každého účastníka vzdělávání i v případě docházky sourozenců do školní družiny.

III. Splatnost a podmínky úplaty

Úplata je splatná předem, provádí se jedenkrát ročně a to: **do 20. dne měsíce září ve výši 1 000 Kč.**

Platba se provádí bezhotovostně na účet školy č. 1762504349/0800 Česká spořitelna a.s. Příbor.

Při platbě bankovním převodem se musí uvést jméno účastníka vzdělávání a jako variabilní symbol se uvede datum jeho narození.

V případě odhlášení účastníka vzdělávání (přestup na jinou školu nebo odhlášení k poslednímu dni měsíce prosince daného roku) zákonným zástupcem ze školní družiny, bude úplata za předplacené celé měsíce vrácena.

Pokud za účastníka vzdělávání není uhrazena úplata, ředitelka školy může rozhodnout o případném vyloučení účastníka ze školní družiny.

IV. Snížení nebo osvobození od úplaty za zájmové vzdělávání ve školní družině

Výši úplaty může ředitelka snížit nebo od úplaty osvobodit, jestliže:

- a) účastník nebo jeho zákonný zástupce je příjemcem opakujících se dávek pomoci v hmotné nouzi podle zákona o pomoci v hmotné nouzi,
- b) účastníkovi nebo jeho zákonnému zástupci náleží zvýšení příspěvku na péči podle zákona o sociálních službách, nebo
- c) účastník svěřený do pěstounské péče má nárok na příspěvek na úhradu potřeb dítěte podle zákona o státní sociální podpoře

a tuto skutečnost prokáže ředitelce školy.

Ředitelka školy ve správním řízení rozhodne o snížení úplaty nebo osvobození od úplaty za školské služby.

Pokud bude v kalendářním měsíci omezen nebo přerušen provoz školní družiny po dobu delší než 5 dnů, úplata se účastníkovi poměrně sníží. O výši snížení rozhoduje ředitelka školy.

V. Závěrečná ustanovení

Touto směrnicí se ruší Směrnice o stanovení úplaty za zájmové vzdělávání vydaná dne 25. 08. 2021.

Tato směrnice nabývá platnosti dnem podpisu ředitelkou školy.

Směrnice nabývá účinnosti dnem: **01. 09. 2022**

V Příboře dne 30. 08. 2022

Mgr. Jarmila Bjačková
ředitelka školy